

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete

Szám: 258 – 9 / 2016

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestületének 2016. október 13 - án – a lakossági fórum után - 18.45 órai kezdettel tartott testületi ülésén.

Az ülés helye: Az általános iskola és az óvoda ebédlője, Szentlászló

Jelen vannak: Hideg István polgármester
Pasztorek Zoltán alpolgármester
Auguszt Antalné képviselő
Kovács Gáborné képviselő
Herner Nándor képviselő
dr. Kontra Krisztián jegyző
Papp Tivadar ügyrendi bizottság külsős tag
dr. Vajda János a BAMKH Szigetvári Járási Hivatalának Vezetője, meghívott

Napirend:

1. **Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.**
Előadó: Hideg István polgármester
2. **Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének időarányos teljesítése, az év végéig teljesítendő feladatok.**
Előadó: Hideg István polgármester és dr. Kontra Krisztián jegyző
3. **Egyebek.**
Előadó: Hideg István polgármester

Napirend előtti lakossági fórum a szennyvíz pályázattal kapcsolatban:

Jelen van a képviselőkkel együtt 52 fő.

Polgármester elmondja: Meg kell adni a lehetőséget, hogy ki – ki eldöntse, hogy induljon vagy ne. 50 főtől adható be a pályázat, ha már 10 család kéri, akkor beadható. Sokat számít, mert ha ezen a pályázaton el tudunk indulni és meg tudjuk valósítani - egyáltalán nem biztos, hogy meg tudjuk valósítani egészen addig míg az utolsó számla nincs kifizetve. Azért lényeges, mert fontos hogy eldöntsük közösen, hogy indulunk, vagy nem indulunk. Abból a pénzből amire lehet pályázni durván 120 bekötés valósítható meg. A statisztikákat nézve a környező településeken durván 50 % a jelentkezési arány a tényleges bekötési helyekhez képest. 268 ingatlan van Szentlászlón - nem mind lakott- ezzel az 50 %-kal számolva körülbelül felére megvalósítható a 15%-os önrésszel a pályázat. Ha véletlenül nagyobb jelentkezés lesz, meg fogjuk találni a módját a finanszírozásnak, ne legyen kizárás emiatt.

A rövid, tömör változat ez, nincs más lehetőség, nincs az, hogy hogyan nem tudjuk megcsinálni. Egy lehetőség van. Vagy megcsináljuk ezt a pályázatot és leadjuk, vagy nincs más lehetőség. Feltételes módon beszélhetünk, gondolkodhatunk, hogy 2020-tól vagy 2019-től mi lesz, ha lesz szennyvíz pályázat. Sajnos az az időszak, amikor voltak a csatornás szennyvíz pályázatok, régen is volt és nem is volt lehetőség, mert magas létszámhoz kötötték.

Egyetlen példa Szederkény, többször próbálkoztak önállóan, talán most lesz sikeres a pályázatuk.

Amikor a pályázat megvalósul tudomásul kell venni, hogy aki kiengedi a szennyvizet, nem tud elszámolni a szennyvizével, a befolyó víz 70%-ával bizonylatszerűen, környezetszennyezést követ el, a bírsági tétele 300.000,- Ft. Nem fenyegetés, ez az egy lehetőség van. Azt Önök is tudják, én is tudom, hogy a környezetünkben sajnos az egyik „legillatosabb” falu lettünk. Tudom, hogy a feltételek nincsenek biztosítva, nincs csatornánk, de azt is tudomásul kell venni, hogy a tavalyi ősz folyamán a szennyvíztelepünk engedélyét meghosszabbították.

Prowender József: 1.000 Ft / hó a költsége a berendezés fenntartásának, ahol csatorna van, azok nem ezt az összeget fogják mondani, vagy aki rendszeresen szippant, annak is több a költsége. Az önkormányzatot terheli az üzemeltetés költsége, az ő döntése, hogy a lakók felé áthárít-e ebből és mennyit hárít át. Most egyelőre ott tartunk, hogy be kellene adni a pályázatot.

Kérdés, hozzászólás: Hány beadási szakasza van a pályázatnak ?

Prowender József: 2018-ig van több beadási szakasz, egy beadási szakasz már volt, a keretösszeg 1/3-a lekötésre került, most elég sokan érdeklődnek. Nagy valószínűséggel a mostani beadási dátumnál ki fog futni a keret. Most van megfelelő alkalom a beadásra.

Polgármester: A kapott tájékoztató szerint, ha elfogy a keret a pályázatot leállítják.

Lakos (Cziner Gábor): Felfoghatatlan, hogy egyesek hogy képzelik a szennyvíz kiengedését. Mikor lesz olyan, hogy felszólítják őket, hogy ne csinálják. Szentlászlón ez borzasztó. Lefolyik minden irányba, befolyik a vízbe és utána azt a vizet issza mindenki. Senki sem mert lépni ez ügyben.

Lakos (Kovács Gábor): Nem azokat az embereket kell megkérdezni, akik kiengedik a szennyvizet, hogy miért csinálják, hanem a polgármestert, akinek tudomása van az ügyről, miért nem vállalja ezt a feladatot fel. Magas a rákos megbetegedések és a vetélések száma a faluban. Miért nem történt eddig intézkedés ?

Polgármester: Volt olyan terület, ott voltak az emberek tisztítani az árkot (Pacsirtából levezető árok a Rákóczi utcába), rájuk engedték a szennyvizet. Ez példa volt a Zrínyi utcában, a Pacsirta utcában, szinte a falu bármelyik részén. Tény, hogy ezt egyetlen egy testület sem vállalta fel, azt, hogy eljárást indítson. Meg vagyunk erősítve, hisz itt a testület, meg fogjuk hozni azt a lépést, amit eddig nem hozott meg senki sem. Én sem, az előző testület sem, sőt senki sem. Nem merték felvállalni, mert mindenkinek van itt rokona, hozzátartozója és nem merte felvállalni. Igazad van Gábor, meg kellett volna régen csinálni. Megkaptuk a felhatalmazást, meg fogjuk csinálni. Meg fogjuk azt tenni, ami a jogszabályban le van írva, és igen is el fogjuk számoltatni a károkozókat. Ott a lehetőség, a szennyvíztelepre is ki lehet szállítani. A befolyó víz 70%-ával el kell számolni, az szennyvíz, 300.000,- Ft a bírság. Megkaptuk a felhatalmazást, a testület fő feladata, ennek a problémának a kezelése.

A lakossági fórum lezárása után 18.45 órai kezdettel Hideg István polgármester megállapítja, hogy a megválasztott 5 képviselőből 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja. A képviselők a polgármester által javasolt, a meghívóban szerepeltetett napirendi pontokkal kapcsolatban észrevételt, kiegészítési javaslatot nem fogalmaznak meg. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a tervezett napirendi pontokat.

A napirendi pontok tárgyalása:

A napirendi pontok összefüggése miatt javasolom azok összevont tárgyalását. A képviselőtestület egyhangúlag elfogadja a polgármester ügyrendi javaslatát.

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti időben végzett munkáról.

2. Az önkormányzat 2016. évi költségvetésének időarányos teljesítése, az év végéig teljesítendő feladatok.

3. Egyebek.

Polgármester: Egyszerű feladatunk volt, az előző ülés óta 3 hét telt el.

Baranya-Víz Zrt részére a kért dokumentumokat elküldtük.

Rendőrkapitányság felé a hozzájárulást elküldtük.

Szociális célú tűzifa támogatásra az igényt beadtuk, 1.820.618,- Ft-al lett elküldve, döntés a hónap végén, jövő hónap elején várható, nem biztos, hogy ezt az összeget megkapjuk, de az előző évek tapasztalatai alapján 1.200.000-1.300.000 Ft várható.

Szociális bérlakás iránti igény felmérése megtörtént.

Háziorvossal volt egyeztető megbeszélés egészségügyi feladatok ellátásával kapcsolatban, valamint lenne egy kérése, a garázkapuja nagyon rossz állapotban van, segítséget kér a felújításban vagy a cserében. A garázkapura árajánlatot kérek, utána döntünk.

A konyha felújításkor felszabadult berendezéseket fel tudjuk használni, minimális költség jelentkezik a megvalósításkor. Várható jövő hétre, a villanyszerelő ütemezése szerint.

Temetőben lévő vázák lopása lakossági bejelentés alapján vizsgáltuk a dolgot, a hatóság felé jeleztük, még aznap helyszínelés történt, eredményről még nem tudunk.

Plébános Úrral egyeztetés a rendezvényekről.

2016.09.27-én lakossági bejelentésre, feljelentésre több hatóság (Munkaügy, ÁNTSZ, Állategészségügy) ellenőrzést tartott az önkormányzatnál, foglalkoztatás és egyéb jellegű tevékenység miatt. A vizsgálati anyag, helyszíni jegyzőkönyvek rendelkezésre állnak. A munkaügyi központtól van lezárt jegyzőkönyv. Ha igénylitek, akkor elküldjük az ellenőrzési jegyzőkönyveket.

Almamellék önköltési áron adja a buszt, az üzemanyag költséget és a sofőr bérét kell rendezni. 22 – én visszük ki Laslovóra az iskolai táncosainkat.

Göbel Konrádné 90.éves lett, házában köszöntöttük.

Holenka Matild néni felvállalta az oktatást.

Egyeztetés az iskola igazgatójával programokról.

Polgárőr Egyesület elnökével egyeztetés, milyen biztosítást kérünk a Kukoricás napon. Havonta egyszer az elnökkel a rendezvénytől függetlenül egyeztetek, hasznosnak tartom.

Optikai kábel műszaki átadásakor megígérték, hogy a hiányosságokat pótolják, az eredeti állapotot megpróbálják helyre hozni. Molnárék mellett az akna melletti részt le kellett betonozni, ennek költsége 30.000,- Ft volt, értékben elfogadták a kifogást, csak nem ért még ide a pénz, de vezetői értekezlet lesz a napokban és keresni fognak.

Zöcsketelep, mint szegregátum, KSH-tól az adatlapot várjuk, lehetőségünk lesz pályázat benyújtására. 2 forduló a pályázat, felzárkóztatásról szól és olyan jellegű dolgokról, ami a térséget érinti. Foglalkoztatás, képzés lehetősége, a roma kisebbség segítése.

Közmunka: Hiány van vezető szakemberből, aki szóba jöhetett volna nem vállalta.

Mol Zöldvezeti Pályázat: Pálya és a Takaréék közötti rész, növények, kiülők, Alapítványon keresztül adtuk be.

Közmunka: A növények betakarítása megtörtént, burgonya, batáta, vöröshagyma.

Rendezvényeken való részvétel, üzemanyag-felhasználás pontos kimutatása.

Augusztáné: Szerződés miért nincs olyannal, aki a nagyobb mennyiséget (terményt) is át tudná venni ?

Polgármester: Azok vannak lépéselőnyben, akik már régebb óta termelnek, de a tárolás náluk is gond. Év végére nem marad szinte semmi sem, mert értékesíteni tudjuk. A lépéshátrányt nem tudjuk leküzdeni, nem tudunk öfenntartóak lenni csak a mezőgazdaságból.

Papp Tivadar: Nem csak az önkormányzatok, hanem az erdészet is magas számban foglakoztat közmunka program keretében. Ezek az emberek zömében erdőművelési feladatokat látnak el. Ha kivezetésre kerül a közmunka, ott lesz olyan munka amit senki sem fog elvégezni. Ezekkel az emberekkel, alkalmasak lennének rá, eszközigény minimális, mozgásuk a gond, szolgáltatási résznek ez is beillene.

Kovács Gáborné: A felhasznált üzemanyag mennyi időre vonatkozik ? Szeptemberben is volt erdőirtás ?

Polgármester: Igen voltak kint, ami oda be van írva, zöldterületet is voltak tisztítani, le is van írva melyik területen.

Bóta Beatrix beszámolója: Mindenki ott volt a Kukoricás napon, sikeres volt, mindenféle rendbontás nélkül lezajlott. A pénzügyi elszámolás még nem teljes, a Baranya Megyei Önkormányzattól nyertünk pályázaton pénzt, az italnagykerből még nem érkezett meg a végleges számla. A beszámoló az első részletektől az utolsó mozzanatig tartalmaz mindent. Igazgató Úrnak felvettem, hogy a barcsi Dráva völgyében lesz egy egész napos rendezvény, csütörtökön és pénteken, lehetőség lenne arra, hogy a szentlászlói gyerekek elmehetnének, csak a buszt kellene leszervezni. Ha a testület ebben dönt, akkor a holnapi nap folyamán a végleges egyeztetés megtörténne, mert nagyon sok iskola és óvoda jelezte, hogy mennének. 10 gyermek menne Laslovóra a hét végén.

Időközben elfoglaltsága miatt Herder Nándor képviselő távozik az ülésről, a polgármester megállapítja, hogy a 4 képviselő jelenlétével a határozatképesség biztosított. Az ülés folytatódik.

Polgármester: A Kukoricás napon a megnyitón voltunk legkevesebben, a koszorúzáskor, ezt egy kis átszervezéssel legközelebb meg lehet oldani, a Kukoricás nap zárása a múzeumnál nem úgy ment ahogy kellett volna. Szóbeli inzultus érte az ott tartózkodókat.

Papp Tivadar: Az erdei kirándulás, program megszervezésében tudok segíteni.

Kovács Gáborné: A búcsús árusok jelenléte nem volt idevaló.

Polgármester: Nem hívta őket senki sem, ez az önkormányzatnak 20.000,- Ft bevételt jelentett. Előző nap jelentkeztek, valóban nem illett a rendezvényhez. Kézművesek jobbak lettek volna, de olyan nem jelentkezett. Ebből is okulni fogunk.

A Kukoricás Nappal kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

106/2016.(X.13.) számú Kt. határozat

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a jkv. melléklete szerinti tartalommal a két ülés közötti időben végzett munkáról és a lejárt határidejű határozatokról készített beszámolót.

2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv. melléklete szerinti tartalommal - a beszámolóval kapcsolatban elhangzott hozzászólásokra figyelemmel – elfogadja a 2016. évi Kukoricás Nap elnevezésű rendezvény kulturális szervező által készített összefoglalóját. A megfogalmazott vélemények értékelését a következő évi rendezvény előkészítésénél figyelembe kell venni.

Polgármester: Év végéig teljesítendő feladatok, pénzügyi beszámolót megkapta a testület minden tagja.

Jegyző: A pénzügyi teljesítést mutató táblázat a múlt ülésre már ki lett küldve.

Polgármester: A szöveges rész e - mailben mindenkinek küldve lett.

Polgármester: Van két személy a faluban, aki az időseket ellátja. Lenne más megoldás is, havi szinten kevesebbet fizetni, nem abban a lebontott részben ami itt le van írva, megkaptátok a SZOCEG-es kimutatást, előző ülésen is említésre került. Ez függőben van, tudnánk fizetni kevesebbet, de akkor az idősektől kellene több pénzt beszélni. Szentlászló viszonylatát ismerve 1 hónapon belül az egyik gondozó munkája ebben az esetben megszűnne. Inkább hozzájárulunk évek óta, hosszú távon gondoskodni szeretnénk az idősekről, ezért is vállalta fel az előző testület az egyik gondozó képzésének a költségét.

Jegyző: A házi segítségnyújtás problémájának köre, a többi önkormányzat is gondolkodik az átszervezésen. Az állami normatíva sorai adottak, a feladatellátás pontosítása a részünkről utánajárást igényelne. A SZOCEG szerint folyamatosan mínuszt termel. Azt nem tudjuk, hogy a 30%-os kiegészítő normatívát igénybe veszik- e, állításuk szerint igen, de ezt meg kellene nézni és a szociális étkeztetéssel együtt kellene egy közös problémaként kezelni, mert ott valószínűleg marad az állami normatíván pénz. Ezért a gondolkozás az önkormányzati társulás irányába mozdulhatna el, a gondozókkal kell egyeztetni, sok munka felmerül, normatíva igénylés novemberben, ilyen rövid idő alatt azonban nem lehet minden engedélyt beszerezni, az előkészületekkel lehet foglalkozni, ha a kellő akarat és szándék meg lesz erre, és az elemzések abba az irányba mutatnak, hogy ezt érdemes megcsinálni, akkor július 1-től a váltás megtörténhet. Májusban van pótigény a központi költségvetés felé, ha addig össze tudjuk rakni, akkor elindulhat. Az eddigi testületi üléseken, azt fogalmazták meg, hogy vizsgáljuk meg a lehetőségeket. Felmerült a közfoglalkoztatás lehetősége, de ennek is vannak / lehetnek akadályai.

A jegyző folytatja: ÖNHIKI igénylés, TKT problémái: Kilépési szándék jelzések vannak, 46 település van benne, az elmúlt években többen jelezték a kilépést, de valami oknál fogva nem tudnak hatályosulni ezek a szándékok, ők úgy tekintik hogy nem tagok, de amíg a törzskönyven nem törlik, addig jogi értelemben tagok. A városházának kellene a társulási megállapodás módosítását előkészíteni, és kiküldeni a tagoknak. Tagdíj kérdése is folyamatos probléma. A 3 feladat amit ellát a társulás: A NEFELA, ÁLHUBÁL és a belső ellenőrzés. Nem tudjuk, hogy van - e olyan összeg is a településekre osztva ami olyan tevékenységre vonatkozik, ami esetlegesen csak Szigetváron merül fel (pl.: buszok, személyi jellegű kiadás) tudakozódó levelet kellene küldeni. Normatíva visszafizetés is sújtja lakosságszám arányosan a településeket.

A jegyző folytatja: Családsegítő - és gyermekjóléti szolgálat: Feladatként kaptam, hogy látogassak el olyan településre, ahol különállóként működik ez a szolgálat. Két ilyen település van. Nagydobsza és Kétújfalu. Ez utóbbi településen jártam múlt pénteken, alapvetően azt mondták el, hogy a normatívából kijönnek, normális bérezés biztosított, dologi kiadás minimális. A szerződésünk 1 éves időtartamra szól Szigetvárral, írásos értékelést kérünk

november 10-ig (levelet kell elküldeni), az önkormányzatoknak pedig november 30-ig kell értékelni ezt a feladatellátást. A szakmai rész mellett a költségvetési részről is kérünk tájékoztatást, a normatíva felhasználás hogy alakul a mi esetünkben.

A családsegítéssel, a házi segítségnyújtással és a kistérségi társulással kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

107/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat működésével kapcsolatban tájékoztatást kérő levél legyen küldve előzetesen a Szigetvár Város Önkormányzatához. A levél küldésének határideje: 2016. október 20.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

108/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a Szigetvár – Dél – Zselic Többcélú Kistérségi Társulás működésével kapcsolatban tájékoztatást kérő levél legyen küldve a Szigetvár Város Önkormányzatához. A levél küldésének határideje: 2016. október 20.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

109/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a házi segítségnyújtás feladatellátásra tekintettel a Szoceg Kft által kért pénzügyi hozzájárulást az önkormányzat teljesítse. A házi segítségnyújtás szolgáltatás átszervezésének előkészítő munkálatairól a következő ülésen a polgármester adjon tájékoztatást.

Polgármester: Az önkormányzatnak az időközi választás 844.064,- Ft-ba került, ki tudtuk gazdálkodni, a kulturális soron volt 600.000,- Ft megtakarítás és a falunapról lett 250.00 elvonva. Ez fedezte a költségeket.

Szociális soron 10.550.000 Ft-ot kapunk az államtól, 4.355.000 teljesült, december végéig 2.485.000 Ft várható, 3.000.000,- Ft - ot kell még kiadással fedezni. Nincs az önkormányzatnak megfelelő ingatlana, kincstári hozzájárulással ingatlan vásárlására is fel lehet használni ezt az összeget abban az esetben, ha azt a közfoglalkoztatás céljára használja. Pályázat keretében tovább lehet fejleszteni. Mazzáék háza eladó, 1.670.000 Ft az ára, peres ügy van folyamatban, decemberre talán rendeződik.

Kifizetetlen számlánk van amit meg fogunk kérdőjelezni a hulladékgazdálkodási társulásnál.

Jegyző: Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodás, feléjük egy levelek kell küldeni, éves beszámolót nem küldték meg, tagdíjról sem küldtek tájékoztatást, tudakozó levél küldését javasolom.

Polgármester: Ki fogjuk fizetni, megvan rá a pénzünk. Ki fogjuk fizetni a Dél-Komot, a 620.000,-Ft-ot, akkor 1.200.000 Ft-ot mutat a felhasználható egyenleg. Adóhátralékok miatt van a munka felfüggesztve. A könyvtár villanyszerelési munkája fontos, 680.000,- Ft körül volt tervezve, érintésvédelem, a szolgálati lakásban megtörtént.

Kossuth utca és Pacsirta utca kátyúzása: A pályázat nem nyert, az út állapota siralmas. Pacsirta utcában a saját védelmünkre ki kell rakatni a 20-as táblát.

Ha az adóhátralékok rendeződnek, abból tudunk előre lépni ez ügyben is.

Polgármester folytatja: A karácsony környékére időzíthető települési támogatások feltételeiről és összegeiről is kell beszélni a keretösszegre figyelemmel. A házvásárlással kapcsolatban javasolom a MÁK állásfoglalás kérését, az előkészítő tárgyalásokat a tulajdonosokkal folytatom.

Kovács Gáborné: Mit lehet csinálni az adóhátralékokkal, volt már végrehajtási tevékenység.

Jegyző: Most van előkészítés alatt egy nagyobb számú letiltási intézkedésünk.

A közfoglalkoztatáshoz használható ingatlan vásárlásával kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

110/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a polgármester küldjön állásfoglalás iránti megkeresést a Magyar Államkincstárhoz. A megkeresés tárgya: A Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. tv 2. melléklet III.2. pontja szerinti szociális feladatok egyéb támogatása keretösszegéből vásárolhat – e az önkormányzat a közfoglalkoztatás céljára ingatlant.

A költségvetés időarányos teljesítésével kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

111/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete elfogadja a jkv. melléklete szerinti tartalommal az önkormányzat 2016. évi költségvetésének időarányos teljesítéséről készített beszámolót.

dr. Vajda János Járási Hivatalvezető Úr: Gratulálok az időközi választásnál elért eredményekhez. Fontos a partnerség, az együttműködés. Ismerjük meg egymást, tudjunk egymás problémáiról. Szeretnék minél több testületi ülésre ellátogatni, szeretném bemutatni a járási hivatalt, a kapcsolatrendszert, a segítségnyújtást. Járási hivatal szervezeti felépítése komoly változásokon esett át, még nem érte el a végső helyzetet. 2013.január 1-től működik a járási hivatal. 13 településre járnak ki az ügysegédek, nagy az érdeklődés a segítségük iránt. 2015-től a szociális feladatok is átvételre kerültek az önkormányzatoktól. Novemberben nyitotta meg kapuit a kormányablak, a szentlászlói plébános szentelte fel. 40 feladat és hatáskörrel indult, ez sokszorosára emelkedett jelenleg 1432 ügy intézhető, hosszú távú cél a 2500 intézhető ügy elérése. Pozitív a lakosság visszajelzése. Folyamatosan bővül majd a hatáskör, a megyei szintről a járási szinthez fog kerülni. A járási hivatalok megerősítése fontos mérföldkő. A segítségemet minden területen szívesen felajánlom. Egységben kell gondolkozni.

A Járási Hivatalvezető Úr ezt követően távozik az ülésről.

Polgármester folytatja: Értéktár Bizottság: Az általuk készített beszámoló hiányos, nem a feladatukat látták el, 2 ülés, 2 konferencia, a keresztek térképezését csinálták csak meg. Elfogadásra javasolom ettől függetlenül, nem biztos, hogy a tárgyi feltételek megteremtése lett volna az elsődleges cél. Egyeztetés szükséges.

Értéktár bizottság felállítására javasolom: 5 fővel alakítsuk meg, 3 belső, 2 külső tag. Elnöki poszt August Antalné, tagok Kovács Gáborné, Pasztorek Zoltán. Külső tagok: Cziener Józsefné, Jászainé Löffler Ibolya.

Segítenek többen a faluból, ötletek vannak, régi fotók gyűjtése, bármi ami értéket képviselhet a faluban.

Köszönő levél a volt tagoknak, a munkájukat elismerve, az új külsős tagoknak a következő testületi ülésen esküt kell tenniük.

Leltár bekérése, az eszközök átadása, kulcsok átadása, hogy a csuhémúzeum minden helyiségébe be lehessen menni szabadon.

Holenka Matild néni mindenből készít másik példányt, legyen mit mutatni.

Pasztorek Zoltán: Hálátlan feladatok sora vesz körül minket, a konfliktusokat fel kell vállalni, egységesen kell mutatkozni, sok támadásnak ki leszünk téve minden fronton. Az embereket a sértettség vezeti, össze kell zárni mindannyiunknak.

Polgármester: Lesz sértődöttség, minél előbb túl kell esni ezen a dolgon, be kell kérni minden írásos anyagot.

Jegyző: Tényekkel kell odaállni, komolyan fel kell készülni, a kimutatásokat kérni kell.

Pasztorek Zoltán: Ami papíron le van írva, azt ténylegesen össze kell hasonlítani a helyiségben fellelhető dolgokkal.

Jegyző: Az általatok elmondottak szerint egyesével végig kell venni a tárgyakat. 2014. októberben a gazdálkodási előadóval és a Budai Margitkával, Kingával bejártuk a tájházat és a múzeumot, akkor tételes számolás nem történt.

Auguszt Antalné: A ZSEZSE Egyesület ígérte a segítségét mindenben, azonban ez nem történt meg.

Polgármester: Múzeumi nyilvántartó könyv, alapítvány részletes kimutatása a kezünkben van, kérjünk egyeztetést a jövő hétre. Nyitvatartási időt kell meghatározni olyan emberrel, aki felelősséggel tartozik a rá bízott dolgokkal. A ZSEZSE Egyesület használhatja a helyiségeinket, de kérjen írásos engedélyt, rendelkezzen együttműködési megállapodással, vagy állandóval, vagy esetivel. Ennek hiányában nem használhatja sem a csuhémúzeumot sem a tájházat semmilyen magán célra.

Pasztorek Zoltán: Ha az átadás megtörténik, akkor egy zárcserére szükség lesz. Máshol is működik múzeum, magas látogatottsági létszámmal, hasonló eredményeket kellene elérni. Többször csöngettek nálunk, hogy szeretnének bejutni, de a megadott telefonszámon senki sem érhető el.

Polgármester: A tájház érintettsége miatt értesítsük Fath Stefan úr képviselőjét is, mivel a ház használatát nem a Budai családnak, hanem Szentlászlónak biztosították.

A múzeum leltárt és az alapítványi pályázati vagyonkimutatást el fogom kérni a Budaiéktól.

További hozzászólások: A tételes – átadás átvétel után szükség esetén zárcserére is sor kerülhet. Szeretnénk, ha a Jambrich Lizának is lenne állandó kiállítása a múzeumban.

Az értéktárral, a múzeumok működtetésével kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

112/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

1. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a jkv. melléklete szerinti tartalommal megtárgyalta és elfogadja a „régii” települési értéktár bizottság munkájáról - a 2016. október 6 – án kelt, Budai Györgyné és Budai Kinga által - készített beszámolót. A

képviselőtestület úgy határozott, hogy a települési értéktár működtetését továbbra is a képviselőtestület állandó bizottsága lássa el. A képviselőtestület egyúttal köszönetét fejezi ki Kern Zsoltnénak, Budai Györgynének, Budai Kingának, Némethné Gál Mónikának és Szarvas Lászlónénak, az elvégzett munkájukért és a települési értéktár elmúlt időszakban történő működtetéséért. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a „ régi „ települési értéktár bizottság tagjainak küldjön e tárgyban köszönő levelet.

2. Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete - a 2016. szeptember 4 – i időközi önkormányzati választás után megváltozott körülmények figyelembevételével - új Települési Értéktár Bizottságot alakít 5 fővel. A képviselőtestület a bizottság tagjának választja meg: Auguszt Antalné, Pasztorek Zoltán és Kovács Gáborné helyi önkormányzati képviselőket, külsős tagként pedig Cziener Józsefnét és Jászainé Löffler Ibolyát.

A képviselőtestület a bizottság elnökének Auguszt Antalnéét választja meg.

A képviselőtestület a települési értéktár működéssel kapcsolatos eljárási szabályokra a 2015. május 28 – án elfogadott szabályzatot tekinti irányadónak.

A bizottság új külsős tagjainak a következő ülésen esküt kell tenniük.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

113/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a tájház és a csuhémúzeum, népművészeti alkotóház üzemeltetése tárgyban a következőképpen határoz:

1. A 2016. február hónapban aláírt együttműködési megállapodás értelmében a tájház és a csuhémúzeum nyitva tartását az önkormányzat hetente 30 órában biztosítja. A kialakult gyakorlaton az önkormányzat változtatni kíván, ezért új nyitvatartási rendet fog meghatározni és erre a célra személyzetet fog biztosítani. Az elvárás: Minden nap délelőttönként legyenek nyitva múzeumok.

2. A tájház, a csuhémúzeum és a népművészeti alkotóház használati, kiállítási tárgyait tételesen át fogja tekinteni az önkormányzat legkésőbb 2016. október 20. napjáig közösen egyeztetett időpontban. Az áttekintés célja a tárgyak tulajdonviszonyának tisztázása. A tételes áttekintéshez elengedhetetlen a kiállítási tárgyak nyilvántartó könyveiben és a Szentlászlói Iskoláért Alapítvány nyilvántartásaiban foglaltak ismerete.

3. A képviselőtestület az önkormányzati középületek használatát csak akkor engedélyezi bármilyen civil szervezetnek, ha azok együttműködési megállapodást kötnek az önkormányzattal. A Zselicben a Zselicért Egyesület nem rendelkezik együttműködési megállapodással, ezért a csuhémúzeumot a továbbiakban nem használhatja. Együttműködési megállapodás tervezetet benyújthatnak elbírálásra a képviselőtestületnek.

4. A tájház tulajdonosához Stefan Fath Úrhoz a képviselőtestület a következő kéréssel fordul: Kérjük fogadja el, hogy az üzemeltetésben a fent leírtak szerint változtatást tervezünk. Kérjük, hogy a továbbiakban is biztosítsa az ingatlant a tájház céljára. A vitára okot adó kérdések tisztázása után a további üzemeltetés pontos részleteiről tájékoztatni fogjuk.

A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy a jelen döntésről a címzetteket írásban, soron kívül tájékoztassa.

Határidő: értelem szerint

Felelős: polgármester

A jegyző az alakuló ülésből adódó feladatként elmondja: Az szmsz felülvizsgálatára semmi érdemi észrevétel nem érkezett, ezért kérem ebben a tárgyban hozzon határozatot a képviselőtestület.

A szervezeti és működési szabályzat felülvizsgálatával kapcsolatban érdemi észrevétel nem lévő, a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

114/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a szervezeti és működési szabályzatát az időközi önkormányzati választásból adódó kötelezettségeként felülvizsgálta és úgy határoz, hogy jelenleg abban érdemi változtatást nem kíván végrehajtani.

Polgármester folytatja: HÉSZ módosítására javaslat. Örökségvédelem alatt álló ingatlanok esete, helyi rendeletet alkotni. Az örökségvédelmi listát kiküldjük a képviselőknek.

A HÉSZ – el kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

115/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a helyi építési szabályzat – központi jogszabályokkal való összhangjának, törvényességi felhívás szerinti – felülvizsgálatával egyidejűleg a Csuka Zoltán helyi lakos kérelmét is továbbítja a Virányi Építész Stúdió részére.

A képviselőtestület rögzíti továbbá, hogy a helyi védettség alatt álló ingatlanok körét felülvizsgálja és újra szabályozza.

A polgármester folytatja: A családsegítő központtal kötendő együttműködési, helyiséghasználati megállapodás elfogadását javasolom.

Az együttműködési megállapodással kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

116/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a Szigetvári Gyermekvédelmi Központtal kötendő helyiséghasználati (Szentlászló, Petőfi u.) megállapodást a jkv. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

A polgármester folytatja: Árok tisztítása: Sajkás Úr szakértői véleményének kikérése, el kellene készíttetni, ez kb. 30.000 Ft, a tél beállta előtt, hogy ne történjen meg ismételt, hogy a Tóthné elönti a víz a lakásában.

A szakértői véleménnyel kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

117/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a polgármester előterjesztésében szereplő árokkal kapcsolatos árvízvédelem szakmai megalapozása érdekében szakvélemény készítését rendeli meg Sajkás Pétertől 30.000 Ft összegért.

A polgármester folytatja: Cement hozzájárulás: Akik fizettek azoknak a pénzt adjuk vissza, értesítsük őket levélben, érdeklődés hiányában visszavonjuk ezt.

A cement hozzájárulással kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

118/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a járdafelújítással kapcsolatban meghirdetett lakossági felhívását – kellő számú érdeklődő hiányában - visszavonja és úgy határoz, hogy a támogatók részére a támogatási összeget vissza kell fizetni. A képviselőtestület felkéri a polgármestert arra, hogy az érintetteket írásban tájékoztassa a döntésről és a pénztári órákról.

A polgármester folytatja: Pályázatok: Mol Zöldövezetes pályázat elküldésre került, a KSH-tól Zöcsketelepre az adatlapot kikértük. Laslovó pályázat írójával egyeztetés, együttműködési megállapodás már van, történelmi esemény miatti kapcsolatápolás. Brezováccal nincs megállapodás, de az inkább a sportról szól. Naszvaddal szeretnék megállapodást kötni, meghívni őket a nyugdíjas napra.

Helyi kézművesek támogatása megtörtént 2015-ben, a helyi tehetségeket kellene jutalmazni, megfelelő erkölcsi elismerés.

A testvértelepülési megállapodással és a kézművesek támogatásával kapcsolatban más lényeges kérdés, vélemény nem hangzik el, ezért a polgármester szavazást rendel el. A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

119/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a laslovi együttműködési megállapodás mintájára előkészítheti és egyeztetheti polgármester a naszvadi megállapodás tervezetét is.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal a következő határozatot hozza:

120/2016.(X.13.) számú Kt. h a t á r o z a t

Szentlászló Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határoz, hogy a polgármester készítse elő a helyi kézművesek, tehetségek támogatásának formáját, összegét. A támogatások, elismerések átadására az idősök napi rendezvényen kerülne sor.

A jegyző folytatja: 2018 december 31-ig lehetőség van arra, hogy magánszemély, önkormányzat, akinek engedély nélküli létesített kútja van az vízvédelmi bírság kiszabása nélkül fennmaradási engedélyt kérjen. Vízhozamoktól függően, 500 m³/év a helyi jegyző adhatja ki az engedélyt. E fölötti hozamoknál a vízügyi feladatokat ellátó katasztrófavédelmi igazgatóság. Hoztak egy türelmi jogszabályt, ami 2016. június 4. előtt engedély nélkül létesített kutakra vonatkozik. 2018 végéig lehet ennek a jóváhagyását kérelmezni. Az eljárás részletéről – tervdokumentáció - többet jelenleg nem tudok mondani, még utánajárást igényel. Elég durva összegek vannak eljárási díjként megjelölve, értve ezalatt a katasztrófavédelem előtt indítható eljárásokat. A lakossági kutaknál az alapeljárási illeték 3.000, vagy 5.000 Ft lehet. Hivatalossá lehetne tenni a kutakat. Szakemberi segítség kell a dokumentáció elkészítéséhez.

A polgármester folytatja: A szennyvíz pályázat előkészítéseként a nyilatkozatok begyűjtését megszervezem, ingatlanonként egy aláírás elég lesz. A tervezési díj a jelentkezők száma alapján alakul majd, ingatlanonként 12.700 Ft, amelyet meg kell előlegeznünk.

Más napirendi pont, kérdés, hozzászólás nem lévén, a polgármester az ülést berekeszti.



Hideg István
polgármester



dr. Kontra Krisztián
jegyző